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Sunum 
 
2005 yılında Türkiye’nin Avrupa Birliğine adaylık süreci 
başlatıldığında F.ONCU Danışmanlık AB fonları konusunda 
3 yıllık deneyime sahipti.  Bugün bu deneyim 10.yılına 
doğru gidiyor.   Bugün itibariyle çok sayıda kişi ve kuruluş 
AB fonları konusunda bir şeyler yapması gerektiğini biliyor, 
fakat ne yapacağını bilmiyor.  Uzman ekibimiz, girişimcilere 
ve proje sahiplerine AB fonlarının değerlendirilmesi 
konusunda yardımcı oluyor.  Amerika ve Avrupa’nın seçkin 
üniversitelerinde eğitim almış danışman kadromuz, 
projenizin başarılı bir şekilde sunulması konusunda size 
yardımcı oluyor. 
 
Tematik Odak  
 
Çalışmalarımızdaki odak noktalarımız, Türkiye’nin 
faydalanabildiği AB fon (hibe) programları ve programlara 
yönelik çağrıların takip edilmesi, fon programlarının 
değerlendirilmesine yönelik eğitimler ve proje yazımında 
uzman desteğinin sağlanması.  
 
 

• AB Fonları:  Rehberler 
 
2007-2013 yılları için Avrupa Birliğinin ayırmış olduğu fon, 
diğer bir adıyla hibe miktarı 975 Milyar Euro’nun 
üzerindedir.  F.ONCU olarak biz Türkiye’nin 
faydalanabileceği programları tespit ettik ve bunları sektörel 
ve kurumsal bazda kategorize ettik.  Her bir fonu tek 
sayfada özetledik.  KOBI ve İşletmelerin faydalanacağı 
fonları, Yerel Yönetimlerin faydalanabileceği fonları, Dernek 
& Vakıfların faydalanacağı fonları, Eğitim kurumlarının 
faydalanacağı fonları, Kültür & Medya’nın faydalanacağı 
fonları birer rehberde topladık.  Her rehberde 150’nin 
üzerinde fon bulabilirsiniz.  Ayrıca 200 sayfalık örnek 
uygulamalı Proje Yazım Kılavuzu çıkarttık.  Birde örnek 
projelerden oluşan CD.  
 

• Çağrılar 
AB Fon programları için yayınlanan çağrıları takip ediyor ve 
abonelerimize zamanında bildiriyoruz.  Abonelerimiz 
kendilerine verilen kullanıcı adı ve şifre ile web 
sayfamızdan güncel ve geçmişte yayınlanan tüm çağrıları 
görebiliyor.  

• Eğitimlerimiz 
 
AB fonlarından nasıl faydalanabilirim? 

AB Fonlarından faydalanmak için izlenmesi gereken yol ve 
yöntemler bu eğitimde katılımcılara aktarılıyor.  Her ay 
düzenlenen eğitimlerin on ikincisini İstanbul Teknik 
Üniversitesi, Süleyman Demirel Kültür merkezinde 18 Nisan 
2009, Cumartesi günü gerçekleştiriyoruz.  Her ayın 3. 
haftası Cumartesi günleri İTÜ’deyiz.  Programla ilgili detaylı 
bilgiyi web sayfamızdan görebilirsiniz. 

 

 
 
 
AB projelerine ortak olma yöntemleri 
AB projelerinde ortaklık olmazsa olmaz şartı.  Her proje sahibi 
projesi için AB ülkelerinde ve aday statüsünde olan 
Türkiye’den ortak aramakta.  Bu eğitimle AB projelerine ortak 
olmak için yapılması gerekenleri katılımcılara aktarıyoruz.  
 

 
 
18 Nisan 2009 Eğitiminden bir görünüm (Yer İTÜ, Maslak)  
 
Proje yazım atölyesi  
Balık vermek yerine, balık tutmayı öğretiyoruz.  Katılımcılara 
program süresince proje yazmalarına yardımcı oluyoruz.   
Yılın belirli dönemlerinde, farklı mekanlarda 2 veya 3 günlük 
programlarla proje yazıyor ve yazılmasına yardımcı oluyoruz.  
 
Kuruma yönelik özel eğitimler 
Değişik illerde valilik, kaymakamlık ve belediye gibi kurum 
elemanlarına özel eğitimler veriyoruz.  Diyarbakır valiliği, 
Kastamonu valiliği, Tokat valiliği, onlarca kaymakamlık, 
belediye ve işletme hizmetlerimizden faydalandı.  
 

 
Kastamonu Valiliği Konferans programı 
 
• Danışmanlık 

 
5 Danışman ve 4 idari olmak üzere 9  Full-time çalışanımız 
var. 10’dan fazla da proje bazlı çalışan danışmanımız var.  
Danışmanlarımızın her biri alanında uzman. Amerika’nın ve 
Avrupa’nın en seçkin okullarında eğitim almış kişiler. 

 



 

 
GÜNCEL ÇAĞRILAR 
 
Her ay yayınlanan onlarca fon çağrısını özetleyerek 
abonelerimizin kullanımına açıyoruz.  Güncel çağrılardan 
bir kaçı şunlar: 
  

• Kadınların ve kız çocuklarının, insan haklarının 
korunması ve geliştirilmesine yönelik proje 
çağrısı.  kentlerdeki kadınların ve kız çocuklarının, 
hizmet sunumundan sorumlu kuruluşlardan 
hizmet sunumunu talep eden taraflardan biri 
haline gelmesine destek olmak. Yerel hizmet 
sunumunun söz konusu talebe duyarlı hale 
getirilmesi Programın bir diğer hedefi.  Proje 
başına verilen destek miktarı min 20.000 mak 
35.000 TL. 

 
• Kaçakçılık ve dolandırıcılıkla mücadelede yargı 

kurumlarının farklı araştırma metotlarına sahip 
olmaları için teknik destek ve uzman sağlamak,  
Proje başına verilen destek miktarı min 1.4 milyon 
Euro, mak 1.5 milyon Euro 

 
• Uluslararası Burs Programı. AB üye ülkeleri ve 

aday ülkelerin araştırmacıları arasında bilgi 
paylaşımını en yüksek seviyeye çıkartmak ve 
güçlendirmek.   28 Milyon Euro ayrılan bütçe.  

 
• Gençlerin Girişimcilik Kültürü ve Girişimcilik 

Eğitimi. Şirketler arasında haberleşme, bilgi 
edinme ve girişimci olmayı desteklemek amacıyla 
Avrupa Komisyonu tarafından açılmış bir 
programdır  Program bütçesi 2.7 Milyon Euro 

 
• Yerel kültürün korunması ve tanıtılması, 

kültürel çeşitliliğin teşvik edilmesi.  Proje başına 
verilen destek min. 250.000 Euro, mak 1 Milyon 
Euro. 

 
• Sivil toplum ve özel sektörün kadınların 

okuma-yazma öğrenmesi ve mülk sahibi olma 
haklarının savunulması konularında 
desteklenmesi. .  Proje başına verilen destek min. 
200.000 Euro, mak 1 Milyon Euro 

 
• İs hayatı ile sosyal yasam arasında uyumun 

sağlanması.  Toplam bütçe 14 Milyon Euro.  
 
• Avrupa Komisyonu’nun genç nüfusun 

girişimciliğini desteklemek amacıyla başlattığı bir 
programdır. Proje başına verilen destek min. 
200.000 Euro, mak 500.000 Euro 

 
• Tarım, enerji ve çevre yatırımlarına destek 

programı,  Tarımsal işletme: besin zinciri 
boyunca bütün tarımcılığı sermaye 
yatırımlarıyla sağlamak; Belediye Çevresel 
Hizmetleri: devlet garantisi olmayan 
kredileme aracılığıyla gerekli hizmetlerin 
etkili şekilde verilmesine, reformların 
gerçekleştirilmesine ve sağlanmasına 
destek verilmesi; Enerjinin Verimli Şekilde 
Kullanımı: pazar ortamının geliştirilmesi ve 
kıt kaynakların verimli kullanımının 
sağlanması; Proje başına verilen destek min. 
5.000.000 Euro, mak 40.000.000 Euro 

 
 

EĞİTİM: 
AB Fonları faydalanma ve Projelere ortak olma süreci  
 
Tarih:  29 Mayıs 2009, Cuma 
Saat:  10:00- 17:00 
Yer:  İstanbul Teknik Üniversitesi, Maçka Yerleşkesi, 
Süleyman Demirel Kültür Merkezi 
 
PROGRAM 
 
10:00 – 12:30 
AB Kurumlarına kısa bir bakış  
AB Fonları nedir ve nasıl işler? 
Kurumsal yeterlilik ve kapasite. 
AB Eğitim Fonlarının tespit edilmesi. 
Fon çağrılarının tespit edilmesi. 
AB Fonlarından faydalanmak için kayıt ve ortaklık yöntemleri. 
Proje yazım, sunumu ve takip edilmesi. 
Soru&Cevap 
 
12:30-14:00  Öğle arası 
 
14:00 – 17:00 
İşletme fonlarının incelenmesi 
Avrupa genelinde hazırlanan mevcut projelerin tespit edilmesi 
İrtibat yöntemleri 
Kurumunuzun tanıtımı ve ortaklık portallarına kaydı 
Takip ve sonuç  
 
Katılım ücreti: 200 TL 
Yarım gün: 120 TL 
Katılımcılara verilecek dokümanlar:  
 
EĞİTİMDE VERİLECEK DÖKÜMANLAR. 
 
Katılım Belgesi 
 
1)  Katılımcılara seminer sonrası katılım belgesi verilmektedir.  
 
Eğitim Seti: Ayrıca katılımcılara ücretsiz olarak piyasa değeri 
100.00 TL olan 3 kitap ve bir CD den oluşan eğitim seti 
verilecektir.  Bunlar; ; 
 
1- AB Fonları: KOBİ & İşletme Rehberi.  KOBİ & İşletmelerin 
faydalanabileceği, Türkiye'nin kullanımına açık birbirinden 
bağımsız 150'nin üzerinde fon programı.  
2- Proje Yazım Kılavuzu.  AB Fonlarına proje yazmak için 190 
sayfalık bir kılavuz.  Anlatım ve örnek açıklamalarıyla.  
3- AB Fonları: Ortağınızı Bulun: AB Fonları için hazırlanan 
ulusal ve uluslar arası projelere ortak olma yöntemleri 
4- CD:  Örnek projeler, makaleler ve sunumlar ve AB 
komisyon raporlarından oluşan 50'nin üzerinde Türkçe ve 
İngilizce dokuman.  Proje yazımında her zaman 
kullanabileceğiniz faydalı dokumanlar bu CD'de toplandı.  
 
KATILAMAYACAK MISINIZ? :   
 
Katlamayanlar eğitim setini 75 TL ye (100 yerine) temin 
edebilirler. Banu Sürmen veya Hande ÖZTÜRK’ü aramanız 
yeterli. 212 565 4953 veya 212 674 4611 

 
 
Önemli Not:  Daha önce “AB Fonlarından nasıl 
faydalanabilirim eğitimine katılanlar, öğleden sonraki 
programa katılabilir.   
 
GÜNCEL EĞİTMLERİMİZ İÇİN WEB SAYFAMIZA BAKIN! 

 
  

 



 

 
 

Yayınlarımız 

 
 AB Fonları için Rehber yayınlarımız 
 

 
   

 

    
 

 
Danışmanlarımız (tam-zamanlı) 

 

 

 
 
Fatih ÖNCÜ 
Lisans: New York State 
Univst.(CSR), İletişim, 
Y.L:   New York 
Üniversitesi (NYU),   
 
 
fatih.oncu@foncu.com  

 
 
Banu SÜRMEN 
Lisans:  Ortadoğu Teknik 
Üniversitesi, Ulus. İlişk 
New York State 
University,(Binhamgton) 
Uluslara.İlş. 
 
Banu.surmen@foncu.com  

 
 
Hande GÜNEYKAYA 
Lisans, University of Exeter, 
Siyasal. 
Y.L: Oxford Brookes 
University,  İnsani Yardım ve 
Kalkınma 
 
hande.guneykaya@foncu.com  
 

Şeyma AKKOYUNLU 
Lisans:  İ.Ü, Siyasal Bilimler 
Y.L: Universtity of Central 
Florida, Uluslararası İlişk. 
 
Seyma.akkoyunlu@foncu.com  
 
Fatih ÖZTÜRK 
Lisans: İst. Üniv. Hukuk 
Y.L: California Western  
University, Hukuk  
Doktora: Cork University, 
İrlanda  Hukuk  
 
fatih.ozturk@foncu.com  
 

Ofis Çalışmaları 
Hande ÖZTÜRK, İlknur 

KARACA,  İmran DURAN 
info@foncu.com 

 Danışmanlarımızın biyografilerini web sayfamızdan okuyabilirsiniz; 
http://www.foncu.com/abhibe/neden-foncu.asp  


